
تیم‌ملی فوتبال کشورمان فردا از هفته چهارم رقابت‌های مرحله نهایی 

مقدماتی جام جهانی به مصاف تیم‌ملی کره‌جنوبی خواهد رفت. این دیدار 

درحالی برگزار می‌شود که قرار است برای اولین‌بار سیستم کمک‌داور 

ویدئویی البته به‌صورت آفلاین در جریان این رقابت اجرایی شود تا به‌نوعی 

برای رقابت‌های آینده داخلی و بین‌المللی آزمون و خطا صورت گرفته و 

از سوی دیگر به‌نوعی به تجربیات داوران‌مان درخصوص استفاده از این 

تکنولوژی اضافه شود. درباره اینکه چرا این سیستم برای بازی مقابل 

کره‌جنوبی آنلاین نیست و سایر مباحث مرتبط با فدراسیون و تیم‌ملی، 

با عضو هیات‌رئیسه فدراسیون فوتبال به صحبت پرداختیم. گفت‌وگوی 

»فرهیختگان« با خداداد افشاریان را در ادامه می‌خوانید. 

به‌عنوان عضو هیات‌رئیسه فدراسیون درخصوص وضعیت تیم‌ملی چه 

نظری دارید؟ 

وقتی که تیم‌ملی بخواهد فعل توانایی را صرف کند در کنار آن فدراسیون فوتبال، 

هیات‌رئیسه و از همه مهم‌تر مردم و بازیکنان بخواهند و در این بین انرژی مثبت 

وجود داشته باشد، مطمئن باشید هیچ چیز دیگری غیر از این اتفاق نخواهد 

افتاد و هیچ چیزی جلوی تیم‌ملی ایران را نخواهد گرفت. همه ما می‌خواهیم 

اتفاقات بزرگی برای تیم‌ملی بیفتد و همه در همین راستا حرکت می‌کنیم. در 

این بین رئیس فدراسیون فوتبال شبانه‌روز زحمت می‌کشد تا همه‌چیز روی روال 

باشد. با این گرفتاری‌ها و مشکلاتی که هست، عزیزی‌خادم همراه با تیم‌ملی به 

امارات می‌رود تا چهار تا گرفتاری را حل و فصل کند و کنار تیم‌ملی قرار می‌گیرد 

تا مشکلات رفع شود. کارهای خدا هم بی‌حکمت نیست و خدا خواسته تا کارهای 

بزرگی در این مدت انجام شود. در هر صورت همه این موارد آرام‌آرام برای تیم‌ملی 

فوتبال انجام شده تا از پاداش‌هایی که داده شد از پرواز اختصاصی تا لباس 

متحدالشکل و همه چیز به‌روز و آماده در کنار تیم‌ملی وجود دارد تا بتوانیم 

اتفاقات خوب و بزرگی را برای فوتبال کشور و مردم رقم بزنیم. تیم‌ملی ما تیم 

بزرگی است و آدم‌های بزرگی در آن کار می‌کنند. امروز ما نشان دادیم که از همه 

قدرت‌های آسیا یک سر و گردن بالاتر هستیم و دیدید که باز دوباره به رنکینگ 

به‌عنوان تیم اول برگشتیم و امروز رکورد 10 برد پیاپی را به‌دست آوردیم و همه 

اینها چیزهایی هستند که مردم می‌خواهند و ما هم خوشحالیم که در مجموعه 

فدراسیون فوتبال یک آرامشی را به جامعه و کشور می‌دهیم. 

درخصوص بازی با کره‌جنوبی صحبت کنید. فکر می‌کنید می‌توانیم از پس 

این تیم هم بر بیاییم و برای صعود بیش از پیش به آینده امیدوار شویم؟ 

اول اینکه کره‌ای‌ها باید از بازی مقابله ایران در ورزشگاه آزادی نگران باشند و 

ما نگرانی نداریم. آنها در خانه ما بازی می‌کنند و باید برای دفاع از حیثیت خود 

در این دیدار چاره‌ای بیندیشند. ما در خانه خودمان هستیم و همان‌طور که 

بازی‌های خارج از خانه را بردیم اینجا هم باید حریف را ببریم و یقینا اگر خدا 

کمک‌مان کند و مورد خاصی پیش نیاید ما در همین بازی حکم صعود به جام 

جهانی را امضا خواهیم کرد. با توجه به رفتار حرفه‌ای که از سوی فدراسیون فوتبال 

و ارکان تیم‌ملی وجود دارد، ان‌شاءالله تیم‌ملی کسب هر سه امتیاز ممکن را در 

هشتمین بازی پیاپی مقدماتی جام جهانی جشن می‌گیرد. 

حتما در این چند روز اخیر برخی انتقادها به سفرهای رئیس فدراسیون 

را خوانده‌اید. در این خصوص چه صحبتی دارید؟ 

کسانی که در این مورد می‌نویسند باید دلایل آن را از خودشان بپرسید؛ چراکه 

به اعتقاد من آنها با سوءنیت در این خصوص قلم می‌زنند. شما دیگر چه چیزی 

می‌خواستید که در این ۶ ماه از حضور عزیزی‌خادم و اعضای هیات‌رئیسه در 

فدراسیون فوتبال صورت نگرفته باشد. درحال حاضر سیستم کمک‌داور ویدئویی 

در ورزشگاه آزادی نصب شده است و این درحالی است که هیچ وقت فکرش را 

نمی‌کردیم که این اتفاق بیفتد، اما الان کمک‌داور ویدئویی با تنظیمات اولیه و 

ثانویه آماده کار کردن برای بازی با کره‌جنوبی و سایر دیدارهاست، گرچه داوران 

مربوطه از کنفدراسیون فوتبال آسیا نیامدند و ما به‌صورت آفلاین کار را انجام 

می‌دهیم، اما ما برای رقابت‌های آینده تیم‌ملی و لیگ برتر دیگر دست‌مان باز 

است‌. ما به فیفا و کنفدراسیون آسیایی موضوع را اعلام کردیم و می‌توانیم از 

این پس مسابقات‌مان را با کمک‌داور ویدئویی انجام دهیم. طی چند روز آینده 

مدیران ارشد مرتبط با این موضوع به ایران سفر خواهند کرد تا درباره برگزاری 

رقابت‌های لیگ با سیستم کمک‌داور ویدئویی با جلسه با مسئولان سازمان لیگ 

تصمیمات لازم را بگیریم. از سوی دیگر روزی ‌که اعضای فدراسیون جدید فوتبال 

روی کار آمدند برای برگزاری رقابت‌های مقدماتی جام‌جهانی به جایی رفتیم که 

نباید می‌رفتیم. ما به بحرین رفتیم درحالی که آنها باید به خانه ما می‌آمدند، اما 

۴ بازی را با صلابت در این کشور بردیم و با این کار بزرگ دیدید که چه آرامشی 

به تیم‌ملی برگشت.  این درحالی است هیچ‌کس فکر نمی‌کرد این اتفاق بیفتد. 

ما 10 بازی پیاپی را بردیم و الان صدرنشین گروه‌مان محسوب می‌شویم. قبل 

از اینکه ما بیاییم این امکان وجود داشت که اصلا به مرحله بعدی صعود نکنیم، 

اما الان در کنار تیم‌های بزرگ در مرحله نهایی مقدماتی جام جهانی در گروه 

هستیم. دیگر از فدراسیون فوتبال عزیزی‌خادم چه می‌خواستیم؟ بانوان ما اصلا 

در رنکینگ حضور نداشتند اما الان برای اولین‌بار به جام ملت‌های آسیا صعود 

کردند و درحال حاضر ۸ کلاس داوری را در همین مدت با بهترین امکانات و 

تجهیزات برگزار کردیم و عملا حق‌الزحمه و حقوق داوران را ۴ برابر اضافه کردیم، 

ضمن اینکه تمام استعدادهای فوتبال ایران در سراسر کشور دیده شده‌اند و این 

برنامه استعدادیابی به‌صورت سراسری در تمام ایران همچنان ادامه دارد. کجا 

در گذشته این اتفاق می‌افتاد؟ الان با عزت و ابهت همه کارها را جلو می‌برند. 

یادتان می‌آید درخصوص لباس‌های تیم‌ملی چه مشکلاتی وجود داشت، اما 

الان همه چیز مشخص است و خروجی کار را می‌بینید. اسپانسر را یادتان 

هست چه وضعی داشت، اما الان به‌عنوان بزرگ‌ترین اپراتور تلفنی با همراه 

اول قرارداد امضا کردیم، ما چه می‌خواستیم جز اینکه امروز برای تیم‌های ملی 

هواپیمای اختصاصی داریم که ما را با احترام و عزت می‌برد و برمی‌گرداند بدون 

اینکه فدراسیون فوتبال یک ریال هزینه کند. دیدید که با چه عزت و احترامی 

رقابت‌های لیگ به پایان رسید، حکم‌های قضایی و انضباطی در راستای برخورد 

با متخلفان را در همین مدت اخیر دیدید که چطور ابلاغ و اجرا شد. همه کارها 

را خوب جلو می‌بریم و این بی‌انصافی است که این حرف‌ها درخصوص رئیس 

فدراسیون و فدراسیون فوتبال زده می‌شود. بهترین کلاس‌ها برای داوران و 

مربیان در همین مدت برگزار شده، در همین مدت عزیزی‌خادم دو بار با رئیس 

فدراسیون جهانی فوتبال فیفا دیدار کرده، اما می‌گویند این سفرها گردشگری 

هستند، عزیزی‌خادم در سفر به امارات با رئیس فدراسیون فوتبال این کشور دیدار 

داشته و برخی تفاهمنامه‌ها امضا شده، او همچنین با رئیس فدراسیون فوتبال 

بلژیک برای آینده فوتبال ایران جلسه گذاشته و از روی بی‌انصافی صحبت‌های 

دیگری مطرح می‌شود و با برخی صحبت‌ها داریم ظلم می‌کنیم. شما خروجی 

کار را ببینید، اصلا عزیزی‌خادم رفته بگردد، اما خروجی کارها چیست؟ خروجی 

این است که او دارد کارهای بزرگ انجام می‌دهد. یک مقدار واقع‌بین باشیم و 

حرف را همراه با صداقت بزنیم. البته در آینده همه چیز مشخص شده و زمان 

بهترین قضاوت را درخصوص اقدامات آدم‌ها خواهد کرد. در آینده خیلی چیزها 

مشخص می‌شود. ان‌شاءالله بتوانیم با آرامش خاطر به اهدافی که برای پیشرفت 

و توسعه فوتبال کشور داریم، برسیم. 

برگزاری دیدار تیم‌ملی مقابل کره‌جنوبی با سیستم کمک‌داور ویدئویی 

آفلاین، تاثیر خاصی را روی این بازی خواهد گذاشت؟ 

ما برای کمک‌داور ویدئویی از روزی که آقای عزیزی‌خادم روی کار آمدند یک 

کارگروه تشکیل داده و با همراهی دبیرکل محترم فدراسیون فوتبال در این 

خصوص ساعت‌ها و روزها و شب‌ها جلسات مختلفی را برگزار کردیم. مباحث 

زیادی شکل گرفت و نامه‌نگاری‌های زیادی با فیفا و کنفدراسیون فوتبال آسیا 

انجام دادیم تا کار به اینجا رسید. همان‌طور که می‌دانید در تمام دنیا فقط ۱۵ 

شرکت در این خصوص مجوز داشتند که با توجه به تحریم‌ها و برخی مشکلات 

خیلی از این شرکت‌ها حاضر به همکاری نشده و فقط دو شرکت پای کار آمدند 

که درنهایت با یک شرکت بلژیکی به توافق رسیدیم. در ادامه مذاکرات لازم را با 

این شرکت انجام دادیم و درنهایت مسئول فنی این شرکت طی ۱۰ روز گذشته 

به ایران آمد و تمام سخت‌افزارها و وسایل فیزیکی این تکنولوژی را به کشورمان 

انتقال داد. این وسایل و سخت‌افزارها امروز در ورزشگاه آزادی جانمایی شده 

است. ما برای این موضوع به یک اینترنت فیبر نوری بسیار قوی نیاز داشتیم که 

با همکاری همراه اول به‌عنوان اسپانسر، فاز اولیه در این خصوص نیز اجرایی 

شد و خروجی کار را گرفتیم و درنهایت آماده انجام بازی با کمک‌داور ویدئویی در 

ورزشگاه آزادی هستیم. حالا دیگر توپ در زمین کنفدراسیون فوتبال آسیا است 

و هر موقع آنها و فیفا تشخیص بدهند که ما می‌توانیم از این سیستم استفاده 

کنیم آماده انجام این کار هستیم و با ابلاغ داوران آنها می‌توانیم از این سیستم 

بهره لازم را ببریم. با این حال از آنجایی که این سیستم برای بازی با کره‌جنوبی 

آفلاین است، داوران ما به‌منظور آمادگی برگزاری دیدارهای آینده با این سیستم، 

در اتاق مربوطه خواهند نشست و همه بازی را رصد کرده و صحنه‌ها را می‌بینند، 

اما این کار به‌صورت آفلاین و برای مجموعه خودمان انجام می‌شود در غیر این 

صورت هیچ خدمات و گزارشی را به داور در حین بازی نمی‌توانیم، بدهیم. 

چرا بازی بدون تماشاگر شد؟ به‌نظر می‌رسد برخی نامه‌نگاری‌ها دیر شکل 

گرفته که در این موضوع تاثیرگذار بود؟ 

باور کنید روی این موضوع اشراف و اطلاعی ندارم. در این خصوص می‌توانید 

از دبیرکل بپرسید. 

تا چه زمانی قرار است به‌عنوان سرپرست، امورات کمیته داوران را پیش 

ببرید؟ 

این موضوع را از رئیس فدراسیون فوتبال پرسید، من کماکان دارم کارم را انجام 

می‌دهم هرچند در این مدت پیش‌فصل خیلی خسته شدم و ۸ کلاس پیاپی 

داوری را در این مدت برگزار کردیم و واقعا خسته‌ام. ان‌شاءالله به رقابت‌های 

لیگ رسیدیم خدا کمک کند تا بتوانیم با یک آرامش خاص در حوزه داوری، 

رقابت‌های امسال را سپری کنیم. از آنجایی که حق‌الزحمه‌ها را افزایش دادیم و 

نفرات را کم کرده و به‌سمت کیفی‌کردن کار در بحث داوران در رقابت‌های لیگ 

پیش رفتیم، ان‌شاءالله داوران با یک تمرکز و توان بیشتر و آرامشی که به‌وجود 

آمده، بتوانند حق را به حقدار بدهند. ما سال گذشته از ۱۸۰ داور در لیگ برتر 

بهره می‌بردیم که امسال این عدد به ۱۰۰ نفر رسید. درواقع آمار را کم کردیم و 

به کیفیت افزایش بخشیدیم. در این مدت فشار زیادی روی ما بوده است، اما 

هیچ منتی نیست و هر کاری که کردیم برای داوران بوده و من مشکل خاصی 

ندارم، اما در پیش‌فصل خیلی زحمت کشیدیم. 

قول می‌دهید که امسال داوری‌های لیگ برتر کم‌حاشیه‌تر و بهتر باشد؟ 

با توجه به اقداماتی که شده خیلی امیدوارم و سعی می‌کنیم که اتفاقات 

خوبی بیفتد. 
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ماجرای گذراندن خدمت مقدس سربازی توسط برخی 

بازیکنان موضوع مهمی است که در سال‌های گذشته بارها 

موردتوجه رسانه‌ها قرار گرفته است. حدود سه سال پیش 

بود که قانونی از سوی ستادکل نیروهای مسلح در مجلس 

شورای اسالمی تصویب شد که ورزشکاران ملی‌پوش را به 

گذراندن خدمت مقدس سربازی تا 30سالگی و بازیکنان 

لیگ برتری تا 28سالگی ملزم می‌کرد. قانونی که همان 

روزها درباره سرنوشت آن تردیدهایی وجود داشت و بسیاری 

نگران بودند بازیکنانی که به 30سالگی می‌رسند، راهی 

را بروند که پیش‌تر مهرداد پولادی طی کرد اما برخی نیز 

اعتقاد داشتند نمی‌توان از روی استثنائات، یک قانون را 

زیرسوال برد. به هر ترتیب روزها گذشت و بازیکنان به‌تدریج 

به انتهای سن معافیت از سربازی نزدیک شدند. حالا سه 

ملی‌پوش در آستانه مشکلی بزرگ قرار دارند و دو ملی‌پوش 

نیز این خطر را از نزدیک حس می‌کنند. 

 امضای آخر

مرتضی پورعلی‌گنجی، کاوه رضایی و علیرضا بیرانوند سه 

بازیکن ملی‌پوشی هستند که این روزها خطر مشمولیت 

سربازی را از نزدیک حس می‌کنند. همان روزهایی که 

قانون معافیت ملی‌پوشان تا 30سالگی تصویب می‌شد، 

اعلام شد که آن‌دسته از افراد که سن‌شان از سن مجاز عبور 

کرده باشد تا 6 ماه مهلت دارند خود را برای انجام خدمت 

سربازی معرفی کنند اما برخی از این بازیکنان نظیر علیرضا 

بیرانوند قراردادهای طولانی‌مدت با باشگاه‌هایشان دارند 

و بعید است بتوانند در مدت مجاز، مشمول شوند. پیش‌تر 

نیز زمزمه‌هایی درباره احتمال ایجاد مشکل برای این سه 

بازیکن در روزهای آتی و پس از مشمول شدن شنیده 

می‌شد اما پیگیری‌های »فرهیختگان« نشان می‌دهد 

این بازیکنان می‌توانند پس از پایان مدت قراردادشان 

مشمول شوند و دوره خدمت سربازی خود را طی 

کنند. البته شنیده‌ایم تمدید دوباره قرارداد این 

بازیکنان، آنها را دچار مشکل می‌کند و حتی 

در همین مقطع زمانی نیز باید قراردادهایشان 

را به ستادکل نیروهای مسلح ارائه کنند تا 

صحت آن سنجیده شود. درحال‌حاضر 

29ساله است و به‌تازگی  کاوه رضایی 

قراردادی یک‌ساله با لوون امضا کرده 

که قابلیت تمدید تا یک سال دیگر را نیز 

دارد. علیرضا بیرانوند 29ساله هم اخیرا 

قراردادی سه‌ساله با بوآویستا امضا کرده 

است. مرتضی پورعلی‌گنجی نیز که این 

روزها با مصدومیت شدیدی دست‌وپنجه 

نرم می‌کند 30ساله است و قاعدتا باید به ایران بازگردد تا 

راهی خدمت سربازی شود اما تا تابستان 2023 با شنزن 

چین قرارداد دارد. از سوی دیگر 

علیرضا جهانبخش و سردار 

آزمون نیز در آستانه 30سالگی قرار دارند و بعید است 

بتوانند به‌موقع راهی خدمت سربازی شوند. جهانبخش 

28ساله که چندی قبل با قراردادی سه‌ساله به فاینورد 

پیوست احتمالا نمی‌تواند قرارداد خود را با این تیم تمدید 

کند و باید به ایران بازگردد. سردار آزمون 26ساله هم 

که مدت‌ها بحث حضورش در تیم‌های مختلف به 

تیتر رسانه‌ها تبدیل می‌شد با پیشنهاد زنیت برای 

تمدید قراردادش مواجه شده اما به‌خوبی می‌داند 

که اگر سال آینده قراردادش را با این تیم دست‌کم 

به‌مدت سه سال )پیشنهاد زنیت 4ساله 

خواهد بود( تمدید کند دیگر نمی‌تواند 

راهی یک تیم اروپایی شود و باید به 

ایران بازگردد. 

 فجر سپاسی تنها مقصد فعلی 

ستاره‌ها

ستاره‌های ایرانی به‌خوبی می‌دانند که پس 

از بازگشت به ایران و حضور در یک تیم نظامی، 

امکان بازگشت دوباره به اروپا را نخواهند داشت 

و احتمالا تیم‌های فعلی‌شان آخرین تیم‌هایی 

هستند که با آنها قرارداد امضا کرده‌اند. از سوی 

دیگر آنها امید بسیاری دارند تا با کسب عنوان قهرمانی 

در رقابت‌هایی مثل جام ملت‌های آسیا، کارت معافیت 

خود را دریافت کنند اما عملی شدن این اتفاق، ساده‌تر 

از بازگشت به ایران و راهی شدن برای گذراندن خدمت 

سربازی نیست. این مشکل البته ورزشکاران سایر رشته‌ها 

را نیز که لژیونر شده‌اند، تهدید می‌کند. به‌عنوان مثال 

بسیاری از والیبالیست‌ها اکنون با مشکل مذکور مواجهند 

و مشخص نیست در پایان مدت قراردادشان چه سرنوشتی 

خواهند داشت اما این موضوع در فوتبال جلوه بیشتری به 

خود گرفته است. به هر حال بازگشت پنج ستاره ارزشمند 

فوتبال ایران از اروپا می‌تواند برای لیگ ایران جذابیت 

بالایی داشته باشد اما بی‌شک از کیفیت آنها خواهد 

کاست، به‌ویژه آنکه درحال‌حاضر فجر شهید سپاسی تنها 

تیم لیگ برتری است که می‌تواند بازیکن سرباز جذب کند 

و مشخص نیست تا پایان مدت قرارداد لژیونرها در لیگ 

برتر باقی بماند یا خیر. 

 احتمال رایزنی و تغییر قوانین

قانونی که قبال تصویب شد، باعث شده که مشکل بزرگی 

ستاره‌ها را تهدید کند و جالب اینکه برخی از آنها در 

آستانه 30سالگی جایگاه بهتری در فوتبال بین‌المللی پیدا 

کرده‌اند و طبعا برایشان راحت نیست که در این شرایط به 

لیگ ایران برگردند. فعلا اما قانون می‌گوید که بیش از این 

نمی‌توان به آنها فرصت داد مگر آنکه رایزنی فدراسیون 

فوتبال با ستادکل نیروهای مسلح نتیجه‌ای غیرمنتظره 

به‌همراه داشته باشد. 

لژیونرها با رسیدن به 30سالگی باید به ایران بازگردند و سرباز شوند

قرارداد آخر ستاره‌ها!

حق‌الزحمه جدید داوران لیگ برتری مشخص شد

هر بازی ۵ میلیون و ۹۰ هزار تومان 
در سال‌های گذشته آن‌طور که مناسب بود به داوران و مشکلاتی که داشتند توجه نشده و این قشر زحمتکش در بسیاری از موارد برای انجام وظیفه خود با مشکل 

روبه‌رو بودند. این درحالی است که شهاب‌الدین عزیزی‌خادم، رئیس فدراسیون فوتبال در روزهای ابتدایی حضور در فدراسیون در گفت‌و‌گو با رسانه‌ها اعلام کرد 

باید حق‌الزحمه داوران متناسب با شأن و شخصیت این عزیزان افزایش یابد تا دغدغه این داوران فوتبال در انجام وظایف محوله کمتر شود.‌

چندی‌پیش سایت فدراسیون اعلام کرد با مساعدت رئیس فدراسیون ابتدا قرار بود که 300درصد به حق‌الزحمه داوران در تمامی سطوح اضافه شود؛ اما وی در 

جلسه‌ای اعلام کرد حق‌الزحمه داوران برای فصل آتی باید 400درصد در تمامی سطوح افزایش یابد.

طبق گزارش برخی رسانه‌ها، دستمزد داوران در دور رفت فصل گذشته پرداخت شده اما دستمزد دور برگشت آنها باقی‌مانده و درحالی که به فصل جدید بازی‌ها 

نزدیک می‌شویم هنوز دستمزد معوقه به آنها پرداخت نشده است.

حال سوال این است که با افزایش نرخ حق‌الزحمه داوران به چهاربرابر، آنها در این فصل به‌طور دقیق چه رقمی را برای هر بازی دریافت خواهند کرد؟ خداداد 

افشاریان، سرپرست کمیته داوران در این خصوص به »فرهیختگان« گفت: »برای هر بازی در لیگ برتر به داوران وسط مبلغ پنج‌میلیون و ۹۰هزار تومان تعلق 

خواهد گرفت و رقم پرداختی به کمک‌داوران و سایر داورها و کمک‌های آنها در رقابت‌های مختلف لیگ برتر و زیرگروه به همین نسبت افزایش چهاربرابری 

مشخص خواهد شد.«
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افشاریان در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: تجهیزات کمک‌داور ویدئویی در آزادی می‌ماند

برای استفاده از VAR توپ در زمین AFC و فیفاست
 در بازی با کره حکم صعود به جام جهانی را امضا می‌کنیم                   خروجی کارها باید دیده شود، نه سفرهای رئیس فدراسیون
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